



**Отзывы слушателей по программе
«Основы компьютерной
аранжировки, записи и обработки
звука»
17.10.2023г.-26.10.2023г.**



Ирина Петровна
Виноградова,
Республика Башкортостан

Хочу выразить огромную благодарность организаторам и преподавателям за создание и проведение курса «Основы компьютерной аранжировки, записи и обработки звука», такого необходимого в работе и педагогов, и музыкантов. Спасибо за то, что делитесь своим опытом и передаёте свои знания в этой области! Помимо изучения компьютерных музыкальных программ, создания оригинальных композиций, сведения, мастеринга были подробно описаны основные этапы аранжировки, показаны примеры использования конкретных профессиональных приемов, всё доходчиво разъяснялось на конкретных примерах. Это помогло понять некоторые технические моменты работы аранжировщика. Для меня курс был полезен. Всегда хочется посмотреть, как работают профессионалы, как у других музыкантов устроен процесс творчества и учиться у других музыкантов. Взяла на заметку много полезных деталей, о которых никогда раньше не знала. Теперь остаётся все эти знания применить все на практике. Отдельное спасибо за теоретические учебные материалы! Единственное, мне не хватило времени, чтобы подробно ознакомиться с выданным материалом за такой короткий срок. Здоровья вам, творческих успехов, ну и конечно трудолюбивых и благодарных студентов!



Евгения Михайловна
Петрова,

Впервые за годы своей профессиональной деятельности (начиная с 1999 года) я получила столько пользы и удовольствия на курсах повышения квалификации. Объем и качество информации впечатляет. Четкая и логичная структура курса, профессиональное и, в то же время, доступное изложение материала. Всё по делу, без ненужных разговоров и траты времени. Тема компьютерной аранжировки не является для меня незнакомой. Я окончила кафедру Оркестрового дирижирования ЧГИИК в 1999 году, являюсь руководителем оркестра народных инструментов ДШИ, занимаюсь композицией, инструментовкой, аранжировкой для своего оркестра, а также создаю фонограммы с 2002 года. Работала в разных компьютерных программах. Кое-что из объяснений преподавателя перекликалось с моим личным опытом, но новой информации поступило очень много. Если бы я пришла учиться «с нуля», возможно, пересмотреть учебные видео пришлось не по одному разу, но в итоге, я уверена, смогла бы запустить «Cubase» и начать работать. С удовольствием буду рекомендовать этот курс и тем, кто имеет опыт, и новичкам. Отдельные слова благодарности и признательности нашему преподавателю – Лидии Сергеевне Пономаренко. Чтобы обеспечить ученикам возможность получения приемлемого результата при самостоятельной работе, необходимо было осветить большой круг вопросов. И всё это было сделано блестяще. Когда о сложных вещах Учитель может рассказать простым, понятным языком – это показатель и педагогического таланта, и свободного владения материалом, и глубокого понимания дела, которым занимаешься. Успехов Лидии Сергеевне и всей команде курса. Благодарных вам учеников.



<p>Рина Васильевна Сагитова, Республика Татарстан</p>	<p>Спасибо организаторам и преподавателям за возможность пройти данное обучение. Буду стараться применять на практике все советы.</p>
<p>Хабиб Хамитович Набиев, Республика Башкортостан</p>	<p>Все лекции организованы на доступном языке, очень грамотно и понятно. Очень пригодятся полученные знания в профессиональной деятельности. Спасибо организаторам курса, всем педагогам. Удобно, что можно заниматься углубленно по записям лекций. Всем наставникам успехов!</p>
<p>Игорь Евгеньевич Молчанов, Белгородская область</p>	<p>На курсе узнал новые способы работы с музыкальной дорожкой и аранжировкой. Педагог Лидия Сергеевна все понятно объяснила основы аранжировки.</p>
<p>Артур Юрьевич Левенец, Белгородская область</p>	<p>я остался доволен курсом, почерпнул много нового, укрепил то что знал. Работу педагогов оцениваю высоко, интересно слушать, грамотная и динамичная подача, нет желания отвлечься или переключиться на другое дело. Организационные моменты были четко отлажены и лишних вопросов не возникало.</p>



<p>Елена Викторовна Николаева, Ростовская область</p>	<p>Большое спасибо, было очень интересно! теперь буду это внедрять на практике и очень надеюсь, что в недалеком будущем попаду еще к Вам на продолжение обучения по данной программе. Успехов вашему ВУЗу!</p>
<p>Тамара Михайловна Кислякова, Ростовская область</p>	<p>Я довольна содержанием курса. Очень грамотно были доведены лекции до меня как до слушателя, всегда была доступна возможность обратной связи. Обучением этого курса я повысила свой профессиональный уровень.</p>
<p>Артем Вадимович Панов, Ямало-ненецкий а.о.</p>	<p>Отличный, ёмкий курс, всё преподносится доходчиво и понятно. Помимо освоенной информации, открыл для себя новые плагины и функции, облегчающие работу в кубике;)</p>
<p>Семен Денисович Заруба, Хабаровский край</p>	<p>Все великолепно. Очень ценный и хороший материал</p>
<p>Ирина Александровна Пикалева, Ростовская область</p>	<p>Получила массу положительных эмоций и багаж знаний, особая благодарность педагогам за доступность материала и приятное общение</p>



Дмитрий Александрович Доценко,
Ростовская область

Выражаю огромную благодарность организаторам курса повышения квалификации, преподавателю Скачковой Ж.А за проведенные лекции и практические модули! Вся программа составлена доходчиво, понятно, а главное обучаться можно в удобное для себя время . Желаю вам успехов и процветания!

Алексей Анатольевич Крупин,
Челябинская область

Курсом остался доволен, приобрел для своей работы много нового и интересного и необходимого, чего не хватало для работы! Конечно, знания, приобретенные в процессе проведения занятий необходимо закреплять практикой, есть к чему стремиться и обучаться дальше! Спасибо за предоставленную возможность в приобретении нового опыта и знаний! Работа педагогов устроила полностью, даже более чем. Все доходчиво и по существу! Отдельным моментом хочется выделить географию педагогов, никак не ожидал услышать и увидеть педагога из Екатеринбурга. Огромное спасибо за проведенные занятия!



<p>Антон Аркадьевич Чекавинский, Вологодская область</p>	<p>Хорошее содержание курса, вся информация подается в очень доступной форме, с примерами, радует наличие обратной связи. Считаю, что для начинающих звукорежиссеров и сонграйтеров это прекрасный старт для освоения музыкального компьютера. Спасибо!</p>
<p>Павел Сергеевич Староверов, Свердловская область</p>	<p>Все очень доступно и понятно. спасибо всем огромное за курсы! Особая благодарность организаторам и педагогам. Огромное Спасибо!!!!!!</p>
<p>Дмитрий Владимирович Декало, Республика Башкортостан</p>	<p>Очень информативный курс. Преподаватель профессионал - практик. Лекции подробные, с практикой. Ни разу не пожалел, что прослушал этот курс. Благодаря курсу узнал много нового. Огромное спасибо Пономаренко Л.С. Порекомендовал коллегам, если будет возможность, пройти данный курс.</p>
<p>Виталий Иванович Чкалов, Челябинская область</p>	<p>Очень много нового почерпнул из ваших лекций и показов, которые пригодятся в практике. Спасибо преподавателям.</p>